

СОБЫТИЯ

Мы будем помнить

На территории университетского кампуса 7 мая состоялся митинг, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне. В нем приняли участие студенты и преподаватели нашего вуза. Собравшиеся возложили венки и цветы к мемориалу студентам и преподавателям Первого на Урале, погибшим во время Великой Отечественной войны, и почтили их память минутой молчания.

Всех посетителей университетского кампуса в этот день встречали песни военных лет, которые транслировало Радио ПГУ. Среди них - «Катюша», «Синий платочек» и другие известные музыкальные произведения, созданные в 1940-х или в память о Великой Победе.

Участники митинга держали в руках красные гвоздики и портреты погибших на войне преподавателей и студентов Пермского университета.

- Мы с вами сегодня отдаем дань памяти тем людям, которые обеспечили наше будущее и настоящее, - произнес ректор ПГНИУ Игорь Макарихин. – Многие из них погибли на войне, и мы понимаем, что только благодаря их подвигам и усилиям на фронтах и в тылу была одержана величайшая победа в истории нашей страны.

События этого дня продолжила концертная программа «Фронтовые песни» на площадке перед первым учебным корпусом. Здесь выступил академический хор ПГНИУ, в исполнении которого прозвучало несколько известных песен военных лет. Помимо этого, всех желающих ждала настоящая солдатская каша из гречневой крупы, которую раздавали девушки в военной форме времен Великой Отечественной войны.

Александра Пирожкова



Участники митинга, посвященного Победе в Великой Отечественной войне.



Девушки в военной форме раздавали всем желающим настоящую солдатскую кашу.